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Raport

       În vara anului 2001 săpăturile arheologice au fost continuate în incinta cetăţii de pământ, în partea de S.
S-a trasat o secţiune de 1 x 35 m, situată în apropierea valului sudic al cetăţii de pământ, la distanţa de 7,5 m
S de stâlpul de curent din dreapta drumului de acces în cetate şi la 1 m E de acelaşi stâlp.

       Anterior au fost efectuate săpături arheologice în zona centrală (campaniile 1973-1976) şi în zona de V
(campaniile 1975-1976 şi 1998-2000). Cercetările din ultimii ani desfăşurate în apropierea valului vestic au
pus în evidenţă existenţa a trei niveluri de depuneri arheologice:

       - Un nivel antic sărac în material arheologic, descoperindu-se doar câteva fragmente ceramice
hallstattiene şi de epocă romană.

       - Două niveluri de depuneri medieval timpurii separate de un strat de arsură cu cărămizi de lut ars şi
pietre de râu. În primul nivel medieval timpuriu, notat cu A, a fost descoperit un bogat material ceramic cu
numeroase fragmente de cazane de lut, piese din metal şi numeroase oase de animale precum şi monede din
sec. XII-XIV. În nivelul al doilea, notat cu B, alături de ceramica locală au fost descoperite şi câteva
fragmente ceramice smălţuite maro şi verde-oliv, însă nu apar fragmente de cazane de lut.

       Cercetările din anul 2001 din apropierea valului sudic au pus în evidenţă existenţa a două nivele de
depuneri arheologice, separate de un strat de lut galben (scurs din val), cu urme de arsură, pietre rulate şi
câteva fragmente de oase de animal.

       Primul nivel, aflat sub stratul vegetal, se adânceşte până la -0,6/-0,65 m între m. 1 - 29,  iar între m. 29 -
35 apare o locuinţă din acelaşi nivel care se adânceşte până la -1 m. Acest nivel conţine fragmente ceramice
din epoca medievală timpurie cu numeroase buze de cazan de lut, oase de animale, bolovani de râu şi pietre
calcaroase. În acest nivel la adâncimea de -0,4 m apar două platforme din pietre de râu, una între m. 3,5 şi
6,8 şi a doua între m. 12 şi 13. Urmele unei construcţii din piatră cu bolovani de râu şi blocuri de piatră
tăiată din gresie apar între m. 22,4 şi 27,4. În campaniile viitoare cercetările vor viza dezvelirea acestei
construcţii.

       Al doilea nivel situat sub stratul de lut se adânceşte pe alocuri până la adâncimea de -1,4/-1,5 m. Aici
apar fragmente ceramice medievale timpurii ceva mai vechi, fără cazane de lut. S-a descoperit şi ceramică
dacică cu brâu alveolar într-o groapă situată între m. 10 - 12.

       Materialele arheologice sunt depozitate la Universitatea din Oradea în vederea cercetărilor.
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